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Размеры: 

• ОГ 52-54 

• ОГ 55-57 

• ОГ 58-60 

Материалы: 

• Круговые спицы 40 см (3.0) 

• Чулочные спицы (3.0) или спицы на длинной леске (3.0) 

• Маркер петель  
• Крючок или игла с тупым концом 
• Регилин круглый 2.5-3 мм 
• Термоусадка универсальная для регилина (по желанию) 

Пряжа (общий максимальный расход 100 гр): 

Angora 70 lux 700 м/100 гр. Артикул на ВБ 268678945 

Альтернативная пряжа:  

Норка в 3 нити 

Китайский «кашемир» в 3 нити 

Различные мериносы 90м/50 гр 

Air drops или infinity  

Alta moda alpaca Lana Grossa 

Cool merino Lana grossa 

Либо любая другая, соответствующая заданной плотности вязания. 

 

Образец:  

22 петли*34 ряда в 10*10 см в три нити после ВТО лицевой гладью спицами 

(3.0). 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 

спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 

номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 
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увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 

же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

Инструкция: 

Панама вяжется сверху (от макушки) вниз. 

Набрать на чулочные спицы (3.0), либо способом magiс loop 8 петель, оставив 

кончик нити см 15-20. Дополнительная петля для соединения в круг не нужна. 

Просто сводим петли и начинаем вязание по кругу. 

1 ряд провязать лицевыми петлями. 

Для формирования макушки нам потребуются прибавки. 

• Прибавление лицевой петли из протяжки с наклоном вправо (далее в 

описании будет обозначаться ПП). ВИДЕО на Ютуб 

 

ВИДЕО на ВК 

• Прибавление лицевой петли из протяжки с наклоном влево (далее в 

описании будет обозначаться ПЛ). ВИДЕО на Ютуб 

 

https://youtu.be/Ybath6aqTkw
https://vkvideo.ru/video-211352465_456239454?list=ln-4EUYHz4U5NP8ZqLTXM
https://youtu.be/dOCzFJdSr_s
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ВИДЕО на ВК 

Макушку по узору будем вязать резинкой 1/1 (где 1 петля лицевая чередуется 

с 1 петлёй изнаночной. 2 ряд я распишу попетельно, далее буду указывать 

только как провязываются прибавки предыдущего ряда, остальные же петли 

вяжем по узору: лицевые над лицевыми, изнаночные над изнаночными. 

2 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 1 петля изнаночная, ПЛ*, провязать выделенный 

звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 3 раза. 

3 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 3 петли по узору (прибавки предыдущего ряда 

провязать лицевыми), ПЛ*, провязать выделенный звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 

3 раза. 

4 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 5 петель по узору (прибавки предыдущего ряда 

провязать изнаночными), ПЛ*, провязать выделенный звёздочками (*) фрагмент 

ЕЩЁ 3 раза. 

5 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 7 петель по узору (прибавки предыдущего ряда 

провязать лицевыми), ПЛ*, провязать выделенный звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 

3 раза. 

6 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 9 петель по узору (прибавки предыдущего ряда 

провязать изнаночными), ПЛ*, провязать выделенный звёздочками (*) фрагмент 

ЕЩЁ 3 раза. 

7 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 11 петель по узору (прибавки предыдущего ряда 

провязать лицевыми), ПЛ*, провязать выделенный звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 

3 раза. 

8 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 13 петель по узору (прибавки предыдущего ряда 

провязать изнаночными), ПЛ*, провязать выделенный звёздочками (*) фрагмент 

ЕЩЁ 3 раза. 

9 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 15 петель по узору (прибавки предыдущего ряда 

провязать лицевыми), ПЛ*, провязать выделенный звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 

3 раза. 

10 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 17 петель по узору (прибавки предыдущего ряда 

провязать изнаночными), ПЛ*, провязать выделенный звёздочками (*) фрагмент 

ЕЩЁ 3 раза. 

11 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 19 петель по узору (прибавки предыдущего ряда 

провязать лицевыми), ПЛ*, провязать выделенный звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 

3 раза. 

https://vkvideo.ru/video-211352465_456239520?list=ln-ZoxUEwPUb3O6feiQSh
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12 ряд: 88 петель вязать по узору (прибавки предыдущего ряда провязать 

изнаночными). 

На этом этапе, если вам будет удобно можно перейти на шапочные спицы 40 

см. 

13 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 21 петля по узору, ПЛ*, провязать выделенный 

звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 3 раза. 

14 ряд: 96 петель вязать по узору (прибавки предыдущего ряда провязать 

лицевыми). 

15 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 23 петли по узору, ПЛ*, провязать выделенный 

звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 3 раза. 

16 ряд: 104 петли вязать по узору (прибавки предыдущего ряда провязать 

изнаночными). 

17 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 25 петель по узору, ПЛ*, провязать выделенный 

звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 3 раза. 

18 ряд: 112 петель вязать по узору (прибавки предыдущего ряда провязать 

лицевыми). 

19 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 27 петель по узору, ПЛ*, провязать выделенный 

звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 3 раза. 

20 ряд: 120 петель вязать по узору (прибавки предыдущего ряда провязать 

изнаночными). 

Далее расчёты только для размеров 55-57/58-60: 

21 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 29 петель по узору, ПЛ*, провязать выделенный 

звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 3 раза. 

22 ряд: 128 петель вязать по узору (прибавки предыдущего ряда провязать 

лицевыми). 

Далее расчёты только для размеров 58-60: 

23 ряд: *1 петля лицевая, ПП, 31 петли по узору, ПЛ*, провязать выделенный 

звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 3 раза. 

24 ряд: 136 петель вязать по узору (прибавки предыдущего ряда провязать 

изнаночными). 

Далее расчёты для всех размеров: 
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Переходим к вязанию тульи основным узором. 

1-7 ряды: *6 петель лицевых, 2 петли изнаночные, 2 петли лицевые, 1/2/3 петли 

изнаночные (что соответствует размерам 52-54/55-57/58-60), 2 петли лицевые, 2 

петли изнаночные, * 

провязать выделенный звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 7 раз. 

В следующем ряду формируем жгут перехлёстом петель. Он состоит из 6 петель и 

далее по описанию будет иметь формулировку ПЕРЕХЛЁСТ. Вяжется следующим 

образом: 

ВИДЕО на Ютуб 

 

ВИДЕО на ВК 

8 ряд: *перехлёст, 2 петли изнаночные, 2 петли лицевые, 1/2/3 петли изнаночные, 2 

петли лицевые, 2 петли изнаночные, * 

провязать выделенный звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 7 раз. 

Таким образом, раппорт узора в высоту у нас состоит из 8 рядов. 

Вязать по узору, то есть повторяя поочерёдно вязание рядов с 1 по 8 ЕЩЁ 19/25/31 

ряд. То есть ещё 2/3/3 полных раппорта в высоту и ещё 3/1/7 рядов по узору. 

Высота данного этапа 8/10/12 см. 

Если у вас не хватает высоты по см, довяжите необходимое количество рядов по 

узору. 

Поля: 

Для увеличения количества петель нам снова потребуются прибавки, поэтому 

один ряд вяжем следующим образом: 

*ПП, 8 петель по узору, ПП, 7/8/9 петель по узору,* провязать выделенный 

https://youtu.be/gdpdaeItho4
https://vkvideo.ru/video-211352465_456239507?list=ln-VRwcmDOrYytZHou4HP
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звёздочками (*) фрагмент ЕЩЁ 7 раз. 

Далее формируем поля и переходим к вязанию панамы по следующему узору. 

1 и все нечётные ряды вяжем следующим образом:*1 петля лицевая, 1 петля 

изнаночная*, вязать таким образом, повторяя фрагмент, отмеченный * до конца 

ряда. 

2 и все чётные ряды вяжем следующим образом: *1 лицевую петлю переснять, 

не провязывая, нить за работой, 1 петля изнаночная*, вязать таким образом, 

повторяя фрагмент, отмеченный * до конца ряда.  

 

 

Вязать по узору 16/18/20 рядов. 

Высота данного этапа 5/5.5/6 см. 

Следующие 6 рядов вязать лицевой гладью. 

Прежде, чем начать делать кеттлёвку, расскажу об участии регилина в данном 

изделии. Регилин будет вставляться в кеттлёвку (край панамы) для жёсткости. И у 

вас два варианта его использования на выбор: предварительно соединить 

термоусадкой и затем сделать кеттлёвку или сначала сделать кеттлёвку и затем 

вставить регилин. Во втором случае его соединить не получится. 

Сейчас расскажу плюсы и минусы первого варианта. 

+ в том, что у вас будет цельный обруч. 

-в том, что его нужно соединить до кеттлевки и не будет возможности 

скорректировать окружность под себя. 

Рекомендованная длина регилина по размерам 70/75/80 см. Вы можете размер 

адаптировать по себя, сделать длиннее или короче. 

Ниже видео соединения регилина термоусадкой. 

ВИДЕО на Ютуб 

https://youtu.be/Ha7GS0MZx44
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ВИДЕО на ВК 

 

Кеттлёвка: 

Обрезать рабочую нить, отмерив 80-120 см (чем короче нить, тем удобнее с ней 

будет работать, но потом придётся ещё присоединять). Вставить нить в иглу. 

Сложив пополам 6 рядов, провязанных лицевой гладью, делаем кеттлёвку, как 

показано на видео ниже. 

Для тех, кто будет соединять регилин: сделать кеттлевку, оставив см 5-7. Затем 

вставить регилин , соединить, закрыть до конца. 

Для тех, кто не соединяет регилин: кеттлевку полностью делаем, стираем, после 

вставляем регилин. 

ВИДЕО на Ютуб 

 

ВИДЕО на ВК 

 

Панама готова! Возвращаемся к оставленному в начале вязания кончику, вдеваем 

его в иглу и стягиваем петли макушки. Кончик заправляем. 

https://vkvideo.ru/video-211352465_456239521?list=ln-gpoRym9N2CCdUC1oXn
https://youtu.be/3-OmQ3HhLjA
https://vkvideo.ru/video-211352465_456239522?list=ln-nE0Ybnjf8yb2OOgbMd
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Стираем панаму, после этого расправляем и фиксируем поля, потягивая 

резинку и переход от тульи к полям. Сушить рекомендую на голове-манекене 

или же обычной банке. Так же после того, как панама высохнет, рекомендую 

поля отпарить. 

Предлагаю посмотреть видео. 

Видео на Ютуб 

 

ВИДЕО на ВК 

Данное описание предназначено только для 
личного использования! Копирование и 
распространение в источниках в интернете 
либо в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

@kseniya_malikova_ 

 

https://youtube.com/shorts/fgLYcyrNQ_Y?feature=share
https://vkvideo.ru/video-211352465_456239523?list=ln-MGPJ1y5agx6n4x0l7A

